
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ

ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ
ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНИЙ ІНСТИТУТ

ГО «НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
ПОЛІГРАФІСТІВ»

210-річчю Тараса Шевченка
70-річчю НН ВПІ
Героям України
присвячується

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

24-Ї МІЖНАРОДНОЇ 
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

СТУДЕНТІВ І АСПІРАНТІВ
«ДРУКАРСТВО МОЛОДЕ»

КИЇВ
2024



Організаційний комітет

Голова — Петро Киричок, д-р техн. наук, проф., 
директор НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Тетяна Киричок — д-р техн. наук, проф.,

зав. кафедри ТПВ, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Володимир Олійник — канд. техн. наук, доц.

Світлана Оляніна — д-р мистецтвознав., проф., 
зав. кафедри графіки НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Олександр Палюх — д-р техн. наук, проф., 
в. о. зав. кафедри репрографії НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Тетяна Роїк, — д-р техн. наук, проф., НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Ольга Тріщук — д-р наук із соц. ком., проф., зав. кафедри 

видавничої справи і редагування НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського
Олег Білецький — начальник навчально-організаційного 

управління, КПІ ім. Ігоря Сікорського
Георгій Васильєв — Голова Ради молодих вчених, 

д-р техн. наук, доц., КПІ ім. Ігоря Сікорського
Світлана Гавенко — д-р техн. наук, проф., 

зав. кафедри, ІПМТ НУ «Львівська політехніка»
Георгій Петріашвілі — д-р техн. наук, проф., 

директор Інституту Поліграфії Варшавської політехніки
Іван Регей — д-р техн. наук, проф., зав. кафедри, 

ІПМТ НУ «Львівська політехніка»
Жанна Дейнеко — канд. техн. наук, доц., зав. кафедри,

Харківський національний університет радіоелектроніки
Олександр Дуболазов — д-р фіз.-мат. наук, проф., 

Чернівецький національний університет
Георгій Петріашвілі — д-р техн. наук, проф., 

директор Інституту Поліграфії Варшавської політехніки
Світлана Хаджинова — канд. техн. наук, доц., 

Centre of Papermaking and Printing, Lodz University of Technology

Секретаріат:
Оксана Зоренко — голова, канд. техн. наук, доц.

Василь Скиба — вчений секретар, канд. техн. наук, доц.
Софія Бударіна

Навчально-науковий видавничо-поліграфічний інститут 
КПІ ім. Ігоря Сікорського,

тел. 380 (44) 204-83-61, 204-84-23, 
електронна адреса: druk.molode.vpi.kpi.ua@gmail.com

сайт: http://dm-conf.vpi.kpi.ua/

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «Науково-технічне об’єднання 

поліграфістів»



3

Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ
 ТЕХНОЛОГІЙ ВИГОТОВЛЕННЯ ДЕКОРАТИВНИХ 
САМОКЛЕЙКИХ НАЛІПОК ДЛЯ СКРАПБУКІНГУ

Дослідження спрямовані на розробку технологій вироб-
ництва декоративних самоклейких наліпок для скрапбукін-
гу з метою використання екологічних матеріалів і передо-
вих методів друку, що сприятиме підвищенню стійкості 
кольору та розширенню естетичних і функціональних мож-
ливостей тематичного різноманіття кінцевих продуктів.

Ключові слова: скрапбукінг; самоклейкі наліпки; еколо-
гічні матеріали; технології друку; стійкість кольору.

Research is aimed at developing technologies for the pro-
duction of decorative self-adhesive stickers for scrapbooking 
with the aim of using ecological materials and advanced printing 
methods, which will contribute to increasing color stability and 
expanding the aesthetic and functional capabilities of the the-
matic diversity of the final products.
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У контексті сучасних досягнень у сфері скрапбукінгу, 
особливу увагу приділено застосуванню передових тех-
нологій у виготовленні декоративних самоклейких налі-
пок для тематичного оформлення альбомів. Ці технології 
вирізняється точністю відтворення деталей та кольорів, а 
також широким спектром дизайнерських рішень (рис.). 

Важливим аспектом сучасного виробництва наліпок є 
використання екологічних матеріалів. Це не лише сприяє 
збереженню довкілля, але й підтримує безпеку для ко-
ристувачів та зручність для людей з різними потребами.

Застосування передових методів друку, таких як циф-
ровий або офсетний, дозволяє створювати наліпки з різно-
манітними текстурами та візуальними ефектами. Це може 
бути металізоване або голографічне покриття, тиснення, 
гліттер та інші виразні й оригінальні декоративні елементи. 
Використання стійких до вицвітання фарб забезпечує дов-
готривалу збереженість кольорів наліпок. Це важливо для 
збереження естетичного вигляду спогадів у скрапбуках 
протягом багатьох років.

Інновації у сфері клейових матеріалів забезпечують 
надійну фіксацію наліпок на різноманітних поверхнях, не 
залишаючи слідів після видалення, при цьому дозволя-
ючи чисельні переклеювання. Така гнучкість дає можли-

Альбом для скрапбукінгу та зразки наліпок
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вість експериментувати з композиціями та розміщенням 
декору, де кожен елемент може бути переглянутий або 
змінений в процесі творчості без ризику пошкодження 
сторінок альбому.

Сучасні технології дозволяють створювати наліпки 
будь-яких розмірів і форм. Це можуть бути як мініатюрні 
елементи для деталізації сторінок, так і великі декора-
тивні наліпки, що стають центральними композиційни-
ми елементами. Впровадження інноваційних світловід-
бивальних та флуоресцентних елементів надає роботам 
більшої динаміки та оригінальності. Такий підхід сприяє 
використанню наліпок не лише для декорування, але й 
для акцентування уваги на певних елементах сторінок. 
Своєю чергою, інтерактивні елементи, такі як QR-коди 
на наліпках, посилюють комбінування традиційного 
скрапбукінгу з цифровим контентом. 

Розвиток технологій виробництва наліпок спонукає 
до зменшення їх вартості, внаслідок чого скрапбукінг є 
не лише формою збереження спогадів, але й способом 
вираження індивідуальності та креативності для широ-
кого кола ентузіастів. 
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